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Το παρόν γνωστικό αντικείμενο δίνει τις 
απαραίτητες γνώσεις και δεξιότητες για την 
πλήρη κατανόηση της έννοιας της Κυκλικής 
Οικονομίας, αλλά και των αρχών της. 
Επιπροσθέτως, δίνει την ικανότητα της 
αντίληψης των βασικών χαρακτηριστικών 
του κυκλικού μοντέλου και της δυνατότητας 
μετάβασης από ένα γραμμικό σύστημα σε 
ένα κυκλικό. Συγκεκριμένα, παρουσιάζεται η 
εφαρμογή της Κυκλικής Οικονομίας σε 
διάφορες φάσεις του προϊόντος και το 
κυκλικό επιχειρηματικό μοντέλο. Επιπλέον, 
αναλύονται οι εφαρμογές του κυκλικού 
μοντέλου στον πρωτογενή τομέα και η 
εθνική στρατηγική για την ανάπτυξη της 
κυκλικής οικονομίας στην Ελλάδα. Τέλος, 
δίνεται ιδιαίτερη έμφαση στην προστασία 
του οικοσυστήματος, της φύσης και της 
βιοποικιλότητας του τόπου.



Οι επιχειρήσεις, σήμερα, οφείλουν να ακολουθούν 
καινοτόμα συστήματα και μοντέλα. Ένα από αυτά είναι 
της Κυκλικής Οικονομίας. Η μετάβαση από ένα γραμμικό 
σε ένα κυκλικό μοντέλο κρύβει ευκαιρίες και προκλήσεις. 
Η κυκλικότητα, ωστόσο, επηρεάζει πολλούς τομείς πέρα 
των επιχειρήσεων, όπως η γεωργία, τα οικοσυστήματα και 
οι προστατευόμενες περιοχές. Το μοντέλο αυτό, 
επομένως, πρέπει να υιοθετηθεί, τόσο από τις 
επιχειρήσεις, όσο και από την κοινωνία. Οι εφαρμογές της 
κυκλικής οικονομίας στον πρωτογενή τομέα παίζουν 
καθοριστικό παράγοντα στην κατανόηση της έννοιας της 
επαναχρησιμοποίησης. Παράλληλα, το κυκλικό μοντέλο 
κρίνεται απαραίτητο ως μέσο για την αντιμετώπιση της 
σύγχρονης κλιματικής αλλαγής, η οποία επηρεάζει κάθε 
ζωντανό οργανισμό πάνω στον πλανήτη. Πολλές είναι οι 
επιχειρήσεις στην Ευρώπη, αλλά και παγκοσμίως, που 
ακολουθούν διάφορες εθνικές στρατηγικές, 
συμπεριλαμβανομένης και της Ελλάδας, προκειμένου να 
προστατευτούν τα οικοσυστήματα και η βιοποικιλότητα 
της περιοχής. Συνεπώς, το μοντέλο αρχίζει και λαμβάνει 
κύριο ρόλο στην καθημερινότητα της κοινωνίας και του 
επιχειρηματικού κόσμου.



Με το πέρας του παρόντος προγράμματος, θα είναι 
δυνατή η κατανόηση της έννοιας της Κυκλικής 
Οικονομίας, καθώς και των διαφορών του γραμμικού 
μοντέλου με το κυκλικό. Θα μπορεί να γίνει  εκτενής 
ανάλυση του κυκλικού μοντέλου, όσον αφορά τα 
πλεονεκτήματα, που φέρει στις επιχειρήσεις, 
παγκοσμίως και την συμβολή του στη διατήρηση της 
βιωσιμότητας. Επιπλέον, θα μπορεί να αναλυθεί με 
πιο εύκολο τρόπο η σχέση του πρωτογενή τομέα με 
την Κυκλική Οικονομία . Με την παρουσία κυκλικών 
επιχειρηματικών μοντέλων στον Ελλαδικό χώρο, θα 
είναι δυνατή η αναγνώριση των διάφορων μεγάλων 
και μικρομεσαίων επιχειρήσεων, οι οποίες έχουν 
υιοθετήσει την κυκλική συμπεριφορά, καθώς και των 
περιβαλλοντικών, κοινωνικών και οικονομικών 
οφελών από αυτές τις ενέργειες. Τέλος, μπορεί να 
γίνει πιο εύκολα κατανοητή η σημασία της κλιματικής 
κρίσης και πως μπορεί να επηρεάσει τα 
οικοσυστήματα και τις προστατευόμενες περιοχές 
του πλανήτη.
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